Порядок прохождения документации
Заявление оформляется в 2-х экземплярах и регистрируется сотрудниками районного Абонентского отдела по работе с потребителями газа ЗАО «Газпром межрегионгаз Грозный» в день поступления. Один экземпляр заявления остается у ЗАО «Газпром межрегионгаз Грозный», а другой возвращается заявителю с отметкой о дате принятия и представленных документов к рассмотрению.
[bookmark: _GoBack]Абонентский отдел ЗАО «Газпром межрегионгаз Грозный» в срок, не превышающий 1 месяца со дня регистрации заявления, осуществляет проверку наличия технической возможности подачи газа заявителю, а также комплектности и правильности оформления представленных документов и достоверности содержащихся в них сведений. Техническая возможность признается имеющейся, если на территории муниципального образования, где расположено помещение (жилой дом), газоснабжение которого необходимо обеспечить, имеется газораспределительная сеть, мощность которой позволяет газоснабжающей организации обеспечить подачу газа во исполнение всех заключенных ею договоров и к которой подключен газопровод, входящий в состав внутридомового газового оборудования заявителя.
Обязанность по обеспечению наличия вводного газопровода, газоиспользующего оборудования и приборов учета газа, которые входят в состав внутридомового газового оборудования, лежит на заявителе, если иное не установлено договором.

